

抗疫后援线民警的一天

本报记者 张黎黎 本报通讯员 田江华

何春平,林芝市公安局疫情防控办材料室一名普通民警,默默无闻地坚守在抗疫后援线,用文字记录着全市公安机关抗疫一线的点点滴滴。

某日,细心的何春平用笔记下了自己一天的“流水账”。那琐碎的一天,后援线上的抗疫民警忙碌而充实,用另一种方式书写警察职业的荣光。

07:23,今天的起床方式是被一阵来电铃声叫醒

“小何,有个材料很急,你赶快处理下。”还在熟睡中的我被一阵急促的电话铃声吵醒,一大早就接到了新的任务,既意外,又坦然,毕竟这也不是第一次。

“艰难”地拿起手机一看时间,离自己设定的起床闹铃还差37分钟。

吃完早餐,换好警服,我抗疫工作的一天正式开始。

收拾昨天待办的文件、打扫完办公室的卫生、做好楼梯过道消毒……我立马开始各方联系、收集资料、统计数据,结合当前疫情防控工作实际,尽自己最大能力将领导安排的材料写得完整、详实。

作为办公室的一员,其实一般的文字材料整理整治问题应该不会很难,但疫情材料不同其他,特殊性、紧急性、重要性凸显,统计多、工作繁、涉及广等因素错综交织,这些正是我完成“任务”的诸多阻力与困扰。

15:06,原本的午休,今天却成了例外

电话一个接着一个打,数据一条接一条记,“埋头苦干”的我不敢有丝毫怠慢,不知不觉,一上午的时光真的过得飞快。

“老何,吃饭去了”同事敲了一下门,“好好”随声附和后又继续工作。等到了食堂才发现饭菜已经打完了,今天又来晚了。回到办公室,想着材料才完成一半,刹那间饿意全无,刚准备继续“战斗”,肚子却咕咕咕“起义”声起。

环视一周办公室,突然窃喜起来——前几天局领导来慰问的两箱方便面正静静地“躺”在角落。打开面桶,撕开调料,倒入开水,美味即成。

好事多磨。给涉及的11个部门打电话、核对了8项最新的数据、仔细核对3遍,

4100余字的初稿完成已经是17点多了。拿去请防疫办主任审核,改动了4个错别字、2处语病、1处标点符号。

20:25,办公室微弱的灯光,是指引前进的光芒

初春的夜晚来的不算早,也不算晚。傍晚的朝霞总是那么的昙花一现,下班没多久,天气便开始渐渐暗了起来。

打开灯,面对着电脑屏幕微弱的蓝光,反复检查着材料,没记错的话算是第4稿。虽然谈不上是起早贪黑,也算不上历经磨难,但看着自己辛苦而来的成绩,一时的满足与欣慰成了自己最大的犒劳。

通过工作渠道打听得知,局领导还在下乡回来的路上。一边翻阅手机查看防疫办微信工作群信息,一边开始静静地等候。一桶泡面始终没能抵挡一下午的时光,肚皮的“抗议”终于如期而至。

等待间隙,我还是没能挨过饥饿的“折磨”,拨通了早就存好的外卖电话,点了碗牛肉面,加了个鸡蛋,算是对自己忙碌一天的宽慰和犒劳。

不一会,外卖便到了。“警察同志,你们

真辛苦,快,趁热。”“谢谢”简单的两个字,却是我内心最真实的表达。

23:47,纵然路灯为伴,一切都很欣然

电话铃声响起,我拿起文件夹夺门而出,飞奔下楼。

“小何,材料我看了,没问题,你辛苦了。”

“应该的,谢谢领导。”

一天的“捣鼓”让我无暇顾及饥饿与忙碌,确实辛苦,却也欣慰。一切的付出都是那么理所当然。心里一直有个念头,如果自己的坚守能换百姓的平安,值!

深夜的月光分外皎洁,摇曳的树枝沙沙作响。看了看手表,时间定格在了23:47分。行走在四下无人的街头,卸下了工作的“盔甲”,放下了一天的工作压力,迈着轻盈的步伐,这就是我在防疫办普通的一天。

严寒与阴霾终将过去,温暖与希望终将到来。我们一起坚守这片雪域净土,一起等待“醉美林芝”漫天桃花的盛开。



图为日喀则市公安局交警支队夜查统一行动现场。

本报记者 王香香 本报通讯员 桑杰东主摄

守护平安和谐

——日喀则市公安局开展专项安全检查与整治

本报记者 王香香 本报通讯员 桑杰东主

打击酒驾醉驾等严重违法行为;强化辖区校园安全防范,消除各类安全隐患;推进辖区各类场所规范管理,整治治安乱点等,关乎每个人的利益,也是公安民警的责任义务。近期,为认真贯彻落实“新型冠状病毒感染的肺炎防控”工作部署精神,日喀则市各级公安机关开展一系列专项安全检查和治安乱点整治工作,营造和谐的社会治安环境。

交警支队:开展夜查统一行动遏制酒驾醉驾高发势头

随着疫情防控形势向好发展,交通秩序和生产生活秩序逐步恢复正常,加之天气回暖,外出行人、车辆与日俱增,酒驾醉驾等各类交通违法行为有所“抬头”。

4月3日晚,日喀则市公安局交警支队按照公安部交管局、厅交管局统一部署要求,结合辖区道路交通实际,集中开展“清明节”小长假第一天夜查统一行动,共查处交通违法行为22起,其中饮酒驾驶3起、

无证驾驶1起、其他违法行为18起。

日喀则市公安局交警支队支队长简晓波介绍,为做好此次夜查统一行动,支队研判辖区当前疫情情况和道路交通安全形势,确定重点区域、路段、时段,按照“定人定岗定责”的原则将任务层层细化分解。行动中,全体参战民警、(协)辅警在市区主要路口设置执勤卡点,对过往客车、旅游包车、危化品运输车、货车、私家车等一律严查,重点查看驾驶员酒驾、毒驾、涉牌涉证等严重违法交通违法行为,一经发现按照法律法规上限处罚,绝不姑息迁就。同时,所有参与执勤民警严格遵守要求,规范执法语言、程序,讲究执法方式方法,正确使用执法记录仪、酒精检测仪等取证设备,严格落实程序,保证执法效率和质量。

桑珠孜区公安局:开展护校安园专项整治

目前,学校逐步开学,学子归来,校园安全防范工作再次被提上日程。为切实消

除各类校园安全隐患,4月3日,桑珠孜区公安局聂日雄乡派出所组织警力深入辖区2所学校开展安全检查。

检查中,民警对教学楼、食堂等重点部位进行安全检查,对校园内部安全隐患和火灾隐患进行重点排查,指导学校全面落实人防、物防、技防、消防各项安防措施,并从督促校园日常管理入手,对2所学校落实值班、门卫登记、外来人员管理等校园安全制度进行现场督导检查,确保校园内部安全无事故。

此外,桑珠孜区公安局扎什伦布寺广场便民警务站组织警力深入辖区以步巡的方式开展辖区治安乱点整治。对扎寺广场等公共场所人员聚集等行为进行劝导和教育;对可疑人员、物品、车辆进行仔细盘查,对外来人员进行逐一排查,确保安保工作万无一失。

南木林县公安局:对辖区各类场所开展安全检查

为进一步推进辖区各类场所规范管

理,确保辖区万无一失,近日,南木林县公安局治安大队联合市场监督管理局、农业农村局、消防大队、安监局等部门对辖区各类场所开展一次全面安全检查工作。

检查中,联合检查组重点检查值班备勤、监控运行、油气领域场所实名登记制度、各从业人员相关从业资格证书、是否按照规定进行加气加油等工作,切实消除各项安全隐患;检查重点单位、学校、人员密集场所的提示牌悬挂情况、消防安全隐患及治安隐患排查;检查掌握辖区外来人员活动情况等,营造良好的社会治安环境。此次检查共检查各类场所24家,其中发现消防安全隐患2家,已要求限期两日内整改。

日喀则市公安局治安支队民警扎西旺堆说:“通过各级专项安全检查和治安整治,进一步消除了安全隐患,净化了社会治安环境,营造了和谐稳定的生产生活条件。”